

演藝事業遭毀滅性衝擊

金宣虎發文道歉

認逼前女友墮胎



● 金宣虎長相年輕，給人暖男形象。

香港文匯報訊 人氣韓劇《海岸村恰恰恰》男主角金宣虎近日被爆逼前女友墮胎後秒速分手，由於他本人遲遲未作出回應，致令事件不斷發酵，其代言廣告亦紛紛遭下架與取消活動。昨日金宣虎終於透過所屬的S.A.L.T.娛樂發文，承認自己未經深思熟慮的行為給那位（前女友）帶來傷害，並向因此事而失望及受傷的眾人致歉。這番遲來的道歉沒法挽回醜聞對他事業帶來滅頂式衝擊，不單廣告商紛紛與他割席，而他將拍攝的3部電影，相關劇組也傾向尋找代替人選。此外，他手上固定亮相的節目《兩天一夜4》，亦已把他開除。

現年35歲的韓星金宣虎「潛水」數日後，昨終於親自發文回應逼前女友墮胎一事，他寫道：「很抱歉這麼晚才發表立場，真心向大家致歉。不久前看到提及我姓名的新聞發出後，我第一次感到害怕，直到現在才發文。我與那位（前女友）是帶着好的感情交往的。在此過程中，因為我的過失和不經深思熟慮的行為給那位（前女友）帶來了傷害。雖然想親自和她見面道歉，但現在無法好好的徹底道歉，正在等待那個時間。首先通過這篇文章，真心地向那位（前女友）道歉。也很對不起讓相信我、到最後也在支持我的所有人感到失望了。我忘記了是因為有着一直支持我的人，我才能以演員金宣虎的身份立足。很抱歉因為我的不是，給一起拍攝作品的所有相關人員添了麻煩，真心向所有受到傷害的人表示歉意。雖然知道沒有頭緒的文章不會完全觸及到大家的心，但我還是想通過這方式來傳達我的真心。真的很抱歉。」

不過，有不少韓國網友毫不領情，諷刺他說：「神隱這麼多天，卻只寫出這種聲明書，要1小時才寫出1個字嗎？」「沒有要退出演藝圈？太厚臉皮了吧。」當然，亦有鐵粉對他不離不棄，在他的社交平台上留言打氣「不管你發生什麼事，我們永遠支持你。」「我們都在這裏給你力量。」

參演3部電影全數換角

然而，這一波桃色醜聞對金宣虎的演藝事業已無可避免造成毀滅性衝擊。話劇演員出身的金宣虎，奮鬥了10年，韓國長壽綜藝節目《兩天一夜4》於2019年12月開拍，全新陣容找來金鐘旼、延政勳、金宣虎、文世潤、DinDin、金元植6人主持，他們在節目中自然真誠的互動與默契，深獲觀眾好評。其中一集金宣虎與其他成員們一起進行了以畫圖來解析內心世界的環節「認識你自己」，金宣虎聽了專家解析後，竟直接淚灑現場。心中的糾結被一語道破：「不斷思考自己到底正在做什麼？」

金宣虎去年憑《start up》才算真正成名。而第一部主演的韓劇《海岸村恰恰恰》剛播畢，收視率亮眼，正要迎向事業高峰的時候，忽然被前女友毀滅式爆料，讓他形象崩潰，人氣直插谷底，除了粉絲錯愕失望，合作的廣告商及演藝老闆紛紛跟他割席。他最近正參與綜藝節目《兩天一夜4》，製作組已決定讓他退出節目，並會盡量將他已拍攝的戲份刪走。而原定

下月開拍的新片《悲傷熱帶》，據知片方正考慮找其他演員代替金宣虎，或者修改劇本並如常於下月開鏡。至於12月開拍的《Dog Days》正考慮更換演員，而明年3月拍攝的《兩點的約會》，製作公司已宣布金宣虎將退出。這表示其參演的3部電影全數要換角。

這一年身為廣告寵兒的金宣虎，原有13個代言，但在醜聞風暴後，打印機品牌、健康保健食品、網購平台、美容護膚品牌、戶外品牌及高爾夫服飾品牌等7項代言已火速跟他割席。至於他要對廣告商作出賠償的違約金，相信亦是巨額數字。

● 金宣虎曾在《兩天一夜4》即場灑淚，讓人印象深刻。



● 金宣虎與申敏兒主演《海岸村恰恰恰》近期甚受歡迎。



《永恆族》演員疑曾接觸新冠病人

香港文匯報訊 漫威新作《永恆族》(Eternals)，日前在洛杉磯舉行盛大首映禮，安祖蓮娜莉莉、莎瑪希恩(Salma Hayek)、華裔女星陳靜和Lauren Ridloff等出席。祖莉偕5名子女出席，其中女兒Zahara身上的衣服正是祖莉在2014年參加奧斯卡時的禮服；而女兒Shloh亦用上祖莉今年前往法國參加活動時的服裝改造，此舉正好響應了荷里活明星舊衣新穿的環保作風。

另外，原定《永恆族》一眾女角包括安祖蓮娜莉莉、莎瑪希恩、陳靜等會出席《ELLE》雜誌舉辦的荷里活女電影人頒獎禮，但由於《永恆族》演員疑曾接觸新冠確診者，雖然其後檢測結果呈陰性，為安全計還是避免到現場，改以視像亮相。



● 祖莉與孩子們一起亮相首映禮。



● 陳靜這身羽毛服裝仙氣十足。

電影人鄧一鳴日本病逝 享年73歲

香港文匯報訊 香港資深電影製片人鄧一鳴本月17日在日本名古屋的醫院病逝，享年73歲。據鄧一鳴長女芝華透露，鄧一鳴今年5月份移居來到日本後，發現患上了急性骨髓性白血病，芝華表示：「過去數月爸爸積極接受了3次不同的化療，可惜現時的藥物無法治癒爸爸的病，要靠輸血維持。他最後一個月病情惡化，經常發燒，體力減弱了不少，但仍然努力保持樂觀。離開之前一個星期還有回家與我們（母親，妹妹和我的兩個兒子）度週末。離開那一天的早上，他跟母親如常通過電話後，精神和脈搏便慢慢減弱，在我們趕到數分鐘前便離去了。醫生說他過身時沒有痛苦，面容很安詳，所以我們趕到時也以為他在睡覺。」

她續指跟隨日本慣例及爸爸鄧一鳴的意思，已經在本月19日舉行了簡單的告別儀式，「由於疫情關係，很抱歉未能邀請大家。我們知道爸爸有很多要好的朋友，希望在此感謝大家一直關心和陪伴他，亦給他很多歡樂的時光。再次抱歉沒有及早通知。他不想大家為他操心，所以一直保持低調，本想治療好了才跟大家說。」

鄧一鳴生前除了活躍於香港電影圈之外，從上世紀70年代末、80年代初已開始參與製作內地的電影，由他製作、監製、策劃或參與部分投資的電影項目不計其數，並長期跟田壯壯、張藝謀、李安等名導合作。



● 香港資深電影製片人鄧一鳴。

《呂布情傾貂蟬》首場爆滿

香港文匯報訊 新編粵劇《呂布情傾貂蟬》由粵劇界新貴文武生王志良及花旦林穎施擔綱演出。首度出任總策劃兼出品人的資深傳媒人施姐(彭美施)表示，12月12日首場場開賣未及三周已爆滿，她說：「首場已售罄，11月26日再開賣2022年2月26及27日兩場門票，希望大家到時繼續支持。」施姐表示為此劇目投放龐大宣傳費，目的是吸納更廣泛層面觀眾，希望通過年輕化作品吸引年輕人入場欣賞，傳統藝術文化代代相傳。

男女主角王志良與林穎施正在投入排練，兩人收到這個好消息更是興奮，更承諾讓觀眾看到他們的努力，定必傾情傾力演出，讓入場觀眾亮眼。



● 王志良與林穎施積極排戲。

昆頓獲羅馬電影節終身成就獎

香港文匯報訊(記者 文芬) 美國鬼才導演昆頓塔倫天奴(Quentin Tarantino)前日於《第16屆羅馬電影節》(Rome Film Festival)獲大頒發終身成就獎，以表揚他對影壇的貢獻，而頒獎者正是意大利著名懸疑片導演Dario Argento。

昆頓塔倫天奴與以色列名模太太Daniella Pick一同踏上紅地毯，並且表現恩愛，更公開接吻甜蜜閃閃。

記者亦把握機會問昆頓下一部電影會是什麼？昆頓說他自己也「不知道」，記者於是追問會不會是《標殺令3》？昆頓馬上回應：「為什麼不？」過往他在《標殺令》系列與奧瑪花曼(Uma Thurman)合作愉快。

另外，昆頓也有其他項目即將推出。他透露手上工作包括一本電影評論書，可能還有一部電視劇，他早前對意大利國家廣播公司節目RAI的脫口秀主持人Fabio Fazio表示：「我想製作一部喜劇。」喜劇似乎在昆頓的腦海中佔上重要位置。



● 昆頓從Dario Argento手上接過獎項。

● 昆頓與名模太太亮相紅地毯。

張天賦 洪嘉豪 互爆恩怨愛恨

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 洪嘉豪及張天賦(MC)近日接受《StarTalk》主播許文軒(Edmond)訪問，這對「賦豪CP」大談合作開騷感受。

洪嘉豪與張天賦這對同門師兄弟，將於本月22及23日於旺角麥花臣舉行音樂會，兩人首次合作開騷，MC笑說：「雖然洪嘉豪都係一個前輩，但今次我哋係以一對朋友合作，因為我哋真係識咗好耐，大家遇到問題嘅時候，都會即刻講出嚟解決。」

嘉豪則表示今次開騷無分彼此，他說：「今次唔係各自嘅騷，因為大部分嘅歌曲都係會合唱，大家會Crossover，係我哋一齊嘅騷。」

嘉豪大爆MC經常有借無還：「佢成日借我啲嘢唔還，有筆、化妝品等，所以我有時會問佢有啲咩嘢要送畀我，好似之前有條褲佢唔要畀我，我都有出鏡着過，我咪當攞返佢啲嘢！」

MC亦坦言嘉豪給他的第一印象不是太好：「初初見到嘉豪嘅時候，第一印象唔係咁好，覺得有啲寸，後尾熟咗先發覺佢係咁樣同人相處。啱家識耐咗，佢仲會不停咁試我底線，成日講一啲嘢挑釁我，激到我差唔多想爆嘅時候，又乜番我，之後又繼續煩住我！」MC又補充：「不過見佢彈鋼琴好認真做音樂嘅時候，都好吸引！」



● 左起：許文軒、洪嘉豪及張天賦。